
Sacha 
HOULIÉ
Député de la Vienne

Mesdames, Messieurs, 

Dimanche dernier, vous avez choisi de me porter 
en tête du 1er tour de l’élection législative dans la 
2e circonscription de la Vienne avec plus de 33% 
des suffrages et je vous en remercie. C’est une 
reconnaissance forte pour le travail accompli et la 
proximité, car je suis le député que vous connaissez 
et qui vous connaît.  

Dimanche prochain, j’affronterai les candidates du 
Rassemblement National et de La France Insoumise.
Depuis toujours, je me bats contre les propos 
inacceptables et le projet rabougri du Rassemblement
National. Aujourd’hui, je suis le candidat le mieux 
placé pour lui faire barrage et le plus crédible face 
à l’attitude de La France Insoumise et les excès des 
candidats de Jean-Luc Mélenchon. Je remercie par 
ailleurs les candidats de la gauche socialiste et de la droite 
républicaine qui ont appelé, pour ce second tour, 
à me soutenir ou à faire barrage à l’extrême droite 
en votant pour moi.

Nous avons, en commun, des valeurs que je défends 
depuis 7 ans : l’émancipation et l’égalité des chances 
garanties par l’école et l’accès à la culture, la sécurité 
et la tranquillité de chacun, la défense de la démocratie, 
la promotion de nos libertés publiques, la prospérité 
économique et la juste distribution des richesses, 
la protection sociale contre les risques de la vie, 
la promotion et la protection de la laïcité.

Nous partageons ensemble, pour la République, une 
ambition pour notre territoire. C’est ce que je porte 
depuis 7 ans pour les effectifs de police et de magistrats 
supplémentaires, la construction d’une gendarmerie à 
Fontaine-le-Comte. C’est aussi la défense des services 
publics de proximité à commencer par nos classes dans 
les écoles rurales et la garantie d’accès à la santé avec 
l’installation de nouveaux médecins libéraux et le soutien 
à nos hôpitaux C’est encore la défense de votre pouvoir 
d’achat face à des projets politiques aussi flous que 
ruineux. C’est enfin, le soutien à nos maires et à nos 
associations pour tous leurs projets locaux. 

À l’Assemblée, votre quotidien m’a inspiré la loi que j’ai 
fait voter, en juin 2023, pour un permis de conduire 
plus rapide, plus simple et moins cher. Je me suis 
battu pour la protection de votre pouvoir d’achat contre 
l’augmentation des prix, pour la création de nouveaux 
droits comme la déconjugalisation de l’allocation adulte 
handicapé ou la protection constitutionnelle de l’IVG 
et pour une vision équilibrée de notre politique 
migratoire.

Le 7 juillet, unissons nos forces républicaines et 
sociales, faisons bloc ensemble, engageons-nous 
pour la République. 

Je compte sur vous !

Sacha Houlié,  
candidat 

Avocat, député de la deuxième circonscription 
de la Vienne depuis 2017, j’ai été élu président 
de la commission des lois il y a deux ans. 
J’y suis engagé pour la sécurité, la justice et 
l’égalité des chances. Président d’associations, 
membre de fédérations sportives, je suis 
impliqué pour la cohésion sociale.
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Sandra Girard, 
suppléante

Maire de Marçay depuis 2014, je suis aussi 
vice-présidente de la communauté 
de communes des Vallées du Clain, chargée 
de la transition écologique. Je suis aussi 
professeur d’anglais au centre de formation 
des apprentis de Civray et mère de deux 
enfants. 

Pour la République !



        Garantir des services publics humains, de proximité et de qualité

Comme je l’ai fait pour l’hôpital et la polyclinique, je m’engage à défendre l’attractivité des 
salaires, à obtenir des fonds supplémentaires pour compenser l’inflation et soutenir les 
projets innovants comme l’IRM de pointe et les projets de recherche.

Après m’être battu pour sauver 15 classes d’écoles rurales à La Villedieu-du-Clain, Marçay 
ou Smarves, je continuerai de garantir un service public scolaire de qualité et de proximité.

Je veux aussi doter l’Université des moyens de sa réussite comme je l’ai fait en 
accompagnant les projets qui ont reçu plus de 20 millions d’euros de soutien public.

        Accompagner toutes et tous au quotidien 

Grâce à ma ténacité, des projets enlisés depuis des années avancent : la finalisation des 
carrefours de la RN10 (d’Iteuil à Marçay) d’ici 2026 et la poursuite des études sur l’entrée 
sud-est de Poitiers. 

Pour nos collectivités, j’accompagne vos maires et vos équipes municipales qui ont 
reçu plus de 13,2 millions d’euros pour leurs projets, tout comme vos associations 
soutenues largement.

Je n’oublie pas ceux qui manquent de tout et les banques alimentaires et associations 
d’aide aux démunis, qui reçoivent près de 500.000 euros grâce à notre soutien.

        Réussir la transition écologique pour tous

Deux lois ont permis de programmer la décarbonation de notre énergie en soutenant le 
nucléaire et les énergies renouvelables et en préservant le modèle de Sorégies.

Proche des gens, je veux aussi garantir le juste partage de la nature entre tous les 
usagers : agriculteurs, promeneurs, pêcheurs, chasseurs et protéger les ressources 
naturelles comme l’eau. Pour cela, il faut assurer la transmission des fermes entre les 
générations d’agriculteurs pour produire en France et permettre de consommer local, 
bio et responsable.

        Protéger les Français et le vivre-ensemble

Je m’engage à toujours promouvoir une vision équilibrée de notre politique migratoire : 
dure avec les délinquants, juste avec les travailleurs. 

Poitiers compte déjà 15 policiers supplémentaires, Fontaine-le-Comte aura enfin sa 
gendarmerie et les sapeurs-pompiers que je soutiens verront leurs moyens accrus par 
des exonérations d’impôts et des hausses de subventions. Les juridictions voient affluer 
les magistrats, greffiers et surveillants pénitentiaires tous revalorisés financièrement.

Pour aller plus loin, je soutiens les conventions locales pour lutter contre les 
cambriolages, je défends une politique intransigeante contre le trafic de stupéfiants qui 
gangrène ville et campagne et je poursuis la priorité nationale de lutte contre les 
violences faites aux femmes avec la création toute récente de l’ordonnance de 
protection provisoire.

Responsable de la loi sur la laïcité, je défendrai toujours la liberté de croire ou de ne pas 
croire.

        Vivre de son travail, garantir les droits sociaux

Durant des mois, nous avons bloqué les prix de l’électricité, du gaz, de l’essence (et du 
diesel), obligé les grandes surfaces à limiter leurs prix pour protéger votre pouvoir d’achat. 

Je veux poursuivre la bataille de l’emploi pour maintenir le cap d’1 million d’apprentis, 
d’accompagnement des chômeurs de longue durée et des bénéficiaires du RSA.

Je veux que le travail paie et que les prestations sociales, lorsqu’elles sont dues aux 
mamans seules, aux bénéficiaires de la prime pour l’emploi, aux gens qui ont des 
difficultés soient payées. C’est pourquoi je défends le versement à la source comme 
l’impôt à la source.

Sacha Houlié 
député, ça 
apporte quoi ?

Une permanence ouverte 
au quotidien qui reçoit plus 
de 1500 personnes par an 
(moyenne des 5 dernières 
années).

2 inspecteurs du permis 
de conduire en plus dans la 
Vienne.

Une loi pour protéger la 
France contre les
ingérences étrangères de 
la Russie, de la Chine ou de 
l’Azerbaïdjan.

La pérennité et le soutien à la 
centrale nucléaire de Civaux 
qui a rouvert son second 
réacteur et qui est désormais 
100% publique grâce à la
nationalisation d’EDF.

4 nouveaux agents engagés à 
100% pour mieux lutter contre 
le harcèlement au sein de 
l’Académie de Poitiers.

 Une voix forte et singulière.

Mes priorités & mes engagements.

Depuis 7 ans, je m’efforce de porter une voix singulière et puissante à l’Assemblée nationale pour vous défendre sans relâche, 
de Poitiers à Paris, et rester fidèle à mes convictions. 

Je vous y représente avec détermination, j’affronte les difficultés, les résistances administratives. Je fais barrage aux idées 
et au projet du Rassemblement National. 

Mon engagement est de porter l’ambition de notre territoire en veillant à ce que vos intérêts soient pleinement et légitimement 
défendus. Qu’il s’agisse de la loi immigration, de l’assurance chômage ou d’autres sujets essentiels, je me bats pour vous. 
Je n’ai jamais reculé, et je continuerai à me battre sans concession.
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